
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

Р Е Ш Е Н И Е  № 687- РO 
         от 22 май 2007 г. 

Подадено е заявление с вх. № 30-00-26 от 23.08.2006 г. по описа на Комисията за 
финансов надзор (КФН) с приложени към него документи от Иван Христов, в 
качеството на представляващ “Екзакта Одитинг”, с което е поискано включването на 
дружеството в списъка на регистрираните одитори по чл. 102, ал. 1 от Кодекса за 
застраховането (КЗ).   

След разглеждане и проверка на всички документи, приложени към заявлението от 
Иван Христов с вх. № 30-00-26 от 23.08.2006 г. на КФН са установени непълноти и 
несъответствия, които се изразяват в липсата на доказателства, както следва: по отношение 
на Иван Христов, посочен като представител на “Екзакта Одитинг”, не е представена 
декларация по чл. 13, ал. 1, т. 5 от КЗ, а по отношение  на “Екзакта Одитинг” липсва 
декларация от представляващите дружеството, с която да се удостовери, че 
специализираното одиторско предприятие  отговаря на изискванията на чл. 13, ал. 1, т. 4, 5, 
8, 9 от КЗ. Предвид направените констатации е изпратено писмо изх. № 30-00-26 от 
01.03.2007 г. по описа на КФН, получено от заявителят на 02.03.2007г., с което е уведомен 
за необходимостта от отстраняване на посочените нередовности във връзка с приложените 
към заявлението документи. Съгласно чл. 103, ал. 2  във връзка с чл. 33, ал. 2, 4 и 5 от КЗ за 
представяне на изискуемите документи заявителят има едномесечен срок.  

Към настоящия момент едномесечният срок за отстраняване на нередовностите и 
предоставяне на допълнителна информация е изтекъл на 02.04.2007г., като Иван 
Христов, в качеството на представляващ “Екзакта Одитинг”, не е представил необходимите 
документи, поради което е налице хипотезата на чл. 103, ал. 3, т. 2 от КЗ. Съгласно 
цитираната разпоредба зам.-председателят на КФН, ръководещ управление 
„Застрахователен надзор”, отказва включване в списъка по чл. 102, ал. 1, ако заявителят не 
е отстранил констатираните непълноти или несъответствия или не е представил поисканата 
допълнителна информация и документи в определения срок. 

Предвид гореизложеното на основание чл. 103, ал. 3, т. 2 от Кодекса за застраховането 
и във връзка с чл. 16, ал. 1, т. 24 от Закона за Комисията за финансов надзор 

Р Е Ш И Х: 

ОТКАЗВАМ ДА ВКЛЮЧА “ЕКЗАКТА ОДИТИНГ” В СПИСЪКА НА 
РЕГИСТРИРАНИТЕ ОДИТОРИ ПО ЧЛ. 102, АЛ. 1 ОТ КОДЕКСА ЗА 
ЗАСТРАХОВАНЕТО. 

Решението подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за 
финансов надзор в четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

Решението подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния 
административен съд по реда на Закона за административното производство в 
четиринадесетдневен срок от: 

- изтичането на едномесечния срок за произнасяне на Комисията за финансов 
надзор при обжалване по административен ред или 

- съобщаването на решението на Комисията за финансов надзор при обжалване по 
административен ред или 

- изтичането на четиринадесетдневния срок за обжалване по административен ред.

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН, 
РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ 
"ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР": 

(Р. Агайн - Гури) 


